

Iktatószám: KVÖ/288-65/2022.

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának

2022. október 13.-án megtartott nyilvános üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Sorszám: 20.

Döntés száma	Tárgya	Kódszám
108/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat	napirendi pontok elfogadása	A19
109/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat	tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2022. I. félévben végzett tevékenységéről	A19
110/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat	Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szabadság tér 7. és Ady Endre utca 2. szám alatti épületeinek téliesítéséről	A19
111/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat	a Kossuth Lajos utca 39. szám alatti Múzeum épület téliesítéséről	A19
112/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat	Kunhegyes városban biztosított közvilágítás időtartamának korlátozásáról	A19
113/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat	az energiaárak drasztikus emelkedése miatt szükségessé vált megtakarítási intézkedésekről	A19
114/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat	a Kunhegyes Város Önkormányzata tulajdonát képező, Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény székhelyén lévő helyiségek és eszközök bérbeadásának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről	A19
115/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat	Kunhegyes 2022. évi karácsonyi díszkivilágítással kapcsolatos intézkedésekről	A19

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának 2022. október 13-án megtartott nyilvános üléséről

Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozóterme

Jelen vannak: Angyal Balázs, Kun Istvánné, Magyar György, Jóvér István és Richter Károlyné a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tagjai

Jelen vannak továbbá: Szabó András polgármester, Barta Ferenc jegyző, Vincze László alpolgármester, Dr. Békés Imre képviselő, Dr. Nagy Levente képviselő, Dr. Prágerné Dr. Kádár Magdolna képviselő, Dr. Márton Viktória aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriumi elnöke, Oláh Katalin ügyintéző és Barta Zsanett jegyzőkönyvvezető

Angyal Balázs elnök megállapítja, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság 5 tagjából 5 fő van jelen, a bizottság határozatképes. Külön köszönti polgármester urat, jegyző urat, aljegyző asszonyt és a jelenlévőket.

A bizottság tagjainak elfogadásra javasolja a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását. Aki egyetért azzal, hogy a javasolt sorrendben tárgyalják a napirendi pontokat, kézfeltartással jelezze.

A jelenlévő 5 bizottsági tag egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadják a napirendi pontok meghívóban szereplő sorrendjében történő tárgyalását a következő határozattal:

108/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat, napirendi pontok elfogadása

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága – az elnökhelyettes javaslatára – az alábbi napirendet fogadja el:

Nyilvános ülés keretében tárgyalandók:

1. Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2022. I. félévben végzett tevékenységéről (írásbeli)

2. Előterjesztés az energiaárak drasztikus emelkedése miatt szükségessé vált megtakarítási intézkedésekről (írásbeli)
3. Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata tulajdonát képező, Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény székhelyén lévő helyiségek és eszközök bérbeadásának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről (írásbeli)
4. Javaslat időszerű feladatok megoldására

ZÁRT ÜLÉS

1. Javaslat időszerű feladatok megoldására

1/1. Előterjesztés fejlesztési célú kölcsön igénybeviteléről (írásbeli)

Erről értesülnek:

1. Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke, tagjai
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc jegyző
4. Dr. Márton Viktória aljegyző

ELSŐ NAPIRENDI PONT

Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2022. I. félévben végzett tevékenységéről

(írásbeli)

Angyal Balázs elnök elmondja, részletes tájékoztatót olvashatnak, megköszöni elnök úrnak és munkatársainak a munkáját. Megkérdezi van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a bizottság tagjait, döntsenek. Aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze.

A bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetet, a következő határozattal:

109/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat, tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2022. I. félévben végzett tevékenységéről

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és

Városfejlesztési Bizottsága 2022. október 13.-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2022. I. félévben végzett tevékenységéről készült tájékoztatót.

Erről értesülnek:

1. Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke, tagjai
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc jegyző
4. Dr. Márton Viktória aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriumi elnöke

MÁSODIK NAPIRENDI PONT

Előterjesztés az energiaárak drasztikus emelkedése miatt szükségessé vált megtakarítási intézkedésekről

(írásbeli)

Angyal Balázs elnök elmondja, az előterjesztés négy határozati javaslatot tartalmaz. A villamos energia és a gáz világpiaci ára drasztikus növekedésnek indult. Szükségszerű néhány megtakarítási intézkedés végrehajtása. Az előterjesztésben az egyes intézmények az éves áram illetve gázfogyasztása táblázatszerűen megtalálható, valamint a jövő évre vonatkozó kalkulációk is láthatóak. Megkérdezi van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Kun Istvánné képviselő elmondja, nézegette, hogy mely intézményeknél emelkedik meg nagy mértékben az energiaárak. Látja, hogy a Művelődési Központnál és a Könyvtárnál nagyon megemelkednek az árak. Viszont tudja, hogy vannak a Művelődési Központnak olyan pályázatait, illetve olyan tevékenységeit, amely azt igényelné, hogy maradjon egy olyan rész ahol tudnak valamit működtetni. Benézett hozzájuk, megkérdezte, hogy csak egybe működtethető vagy van olyan rész, amelyek esetleg szakaszolhatók. Ott van négy olyan helyiség ami külön konvektorral fűthető. Javasolja, hogy gondolják át és egyeztessenek az intézményvezetővel. Megérti, hogy le kell zárni, megérti, hogy költséget kell csökkenteni, de hogy mégis a működésük valamilyen módon fennmaradjon, meg kellene nézni, hogy mekkora költséget jelent, ha engedélyt kapnak arra, hogy azt a négy helyiséget konvektoros fűtéssel használhatnák. A másik kérdése az lenne, hogy az előterjesztésben szereplő tornateremnél a tornacsarnokról van szó.

Szabó András polgármester válaszol, hogy igen a tornacsarnokról van szó.

Kun Istvánné képviselő elmondja a tornacsarnoknál 6 millió forint a többletköltség és itt nem látja, hogy milyen csökkentést javasol az önkormányzat. A harmadik kérdése a közvilágítással kapcsolatos. Érti, hogy valamit a közvilágítással csinálni kell, de a téli időszakban azokon a nagyon rossz utcákban, mit jelent az, ha nem lesz 22 óra után nem lesz

közvilágítás, borzasztó sötét lesz. Még az is megfordult a fejében, hogy betörésre alkalmas szituációt teremtenek azzal, ha a közvilágítást 22 óra körül teljesen lekapcsolják a városban.

Dr. Nagy Levente képviselő megkérdezi, ha takarékoskodnak az árammal, akkor ez a karácsonyi díszkivilágítás véleménye szerint okafogyottá vált.

Dr. Békés Imre képviselő egyetért Dr. Nagy Levente képviselővel és a felszerelés költsége sem lenne és az áram sem, amit fogyaszt.

Szabó András polgármester elmondja, hogy nem gondolták volna még egy évvel ezelőtt sem, hogy ilyen nagy bajban vannak, a magánszemélyek is a fűtéssel, világítással. Igazából még nem nagyon érzi a lakosság sem, de egy-két hónap múlva mindenki megfogja érezni, amikor például a fűtésszámla és az áramfogyasztás is emelkedni fog. Ha nem csinálnak semmit, nem hoznak szigorító intézkedéseket akkor csődbe megy a város és az sem lenne jó senkinek. A környékbeli települések már tudják és a csődbiztos nem olyan takarékosági intézkedéseket hoz, mint amit esetleg a képviselő-testület. A művelődési házzal kapcsolatban elmondja, hogy mindenkinek felajánlottak egy helyet, hasonló nivójú feladatellátást. A néptáncosok azt mondták nekik elég lenne a művelődési ház előtere is. A tornacsarnok igazgatójával, Bodó Istvánnal megbeszélte, aki azt mondta semmi akadálya, hogy a néptáncosok ott végezzék a gyakorlást, hiszen szerdán és pénteken van nekik foglalkozás. Amikor az iskolásoknak van edzése, akkor a csarnokban lehetőség van a küzdőtér ketté választására. Az egyik részben nyugodtan lehet edzést tartani, a másik részében pedig a néptáncot oktatni. A különböző kiscsoportoknak, például a kártyázók, nyugdíjas klub és a többi, nem sorolja fel a többit, azt mondták kivétel nélkül, hogy nekik csak egy szoba kell. Nekik is lehetőségük van, akár a Családsegítő Központ is szívesen fogadja őket, úgyhogy ez is megoldódik. Az igazgatónőnek a legnagyobb problémája, hisz tudja, hogy neki csak egy szavazata van a képviselőtestületben, ezért megkereste képviselőtársait, hogy a kun hímezők abba a három vagy négy szobába had maradjanak ott, hisz nem kerül túl sokba. Azért nem azt jelenti, elsősorban mindenkinek a pénz számít, tehát együtt szüneteltetik a művelődési ház működését április 30-ig és a kun hímezőknek is találtak jó helyet a Családsegítő Központban. Ott is meg van a három fázis, mert két varrógépet használnak. Az EFOP-os pályázatosokkal is szerződésük van, a gyermeksegély programnál négyen dolgoznak, nekik is a Családsegítő központban ajánlottak fel helyiséget. Tisztelettel kéri a képviselő-testületet, hogy egyben döntsenek, mindenkinek biztosítják a helyet a feladatellátásra. A másik kérdés a tornacsarnokkal kapcsolatban volt. Elmondja, sokáig várták, hogy történjen valami. Balla György miniszteri biztos küldött egy levelet, egy táblázatot kellett kitölteni a kötelező és nem kötelező feladatokkal kapcsolatban. Ha nézik a jelenlévők a híradásokat, akkor tudják, hogy a dunántúli településeknél is problémát jelentenek az energiaárak emelkedései, megkérdezi, akkor mit szóljon egy olyan település, mint Kunhegyes, ahol jóval kevesebb pénz folyik be akár iparüzési adóból is. A tornacsarnok esetében elmondja, igazgató úr vállalta, hogy minimum 5 millió forint bevétele lesz, tehát lényegesen lecsökken az az összeg, amivel ki kell egészíteni. A harmadik téma a közvilágítás volt. Elmondja, ez a legnagyobb probléma országos szinten is. Mintegy 90 millió forintot kellene hozzátenni, hogy az eddig megfelelő szinten fenntarthatassák. Ez biztos, hogy Kunhegyesen nem fog menni, már 1,5 hónappal ezelőtt elkezdték a tárgyalásokat. A mai napon kapták meg azt, hogy milyen rendszer átalakítást szeretnének, de semmi konkrétum nincsen. Elmondja, hogy december 31-ig szerződésük van, ez azt jelenti, hogy eddig nem emelhetik fel az energia árát. A díszkivilágítással kapcsolatban elmondja, a közvilágításban benne van az is, tehát ebben az

évben nem kellene érte külön fizetni. Várják a kormányzati segítséget is, mert ezt nem tudja a város kigazdálkodni és sok más település sem.

Dr. Békés Imre képviselő a könyvtárral kapcsolatban elmondja, már ez év október 15-től elkezdődne a téliesítése, megkérdezi, hogy ez mit takar.

Szabó András polgármester elmondja a téliesítése az intézményeknek, a könyvtárnak és a művelődési háznál is azt jelenti, hogy 5 fokra van beállítva a hőfokszabályozó, nehogy elfagyjon a radiátor.

Dr. Békés Imre képviselő a KESE kapcsán felteszi azt a kérdést, hogy a közüzemi díjakat továbbra is az egyesület viseli, ott milyen nagyságrendű ez.

Szabó András polgármester elmondja az előterjesztésben ez is szerepel.

Dr. Békés Imre képviselő megkérdezi, hogy tudja ezeket a költségeket az egyesület viselni.

Szabó András polgármester elmondja, hogy próbáljanak meg takarékoskodni, de eddig is segítették őket.

Angyal Balázs elnök elmondja a könyvtár téliesítésével kapcsolatban, hogy véleménye szerint a könyvkölcsönzést valamilyen szinten meg kellene oldani. Heti egy délelőtt vagy délután vagy telefonos elérhetőség meg kellene a lehetőséget adni arra, ha valaki szeretne könyvet kölcsönözni.

Szabó András polgármester elmondja, hogy egyeztetni fog az intézményvezetővel. Úgy gondolja az lenne a legjobb megoldás, hogy a telefonszámot ki kellene rakni és akinek olyan problémája van, telefonálnak és az ügyintéző bemegegy.

Angyal Balázs elnök elmondja, az előterjesztésben szerepel, hogy április 30-ig lennének zárva az intézmények, megkérdezi, ha az időjárás engedi esetleg ez az időpont módosulhat-e.

Szabó András polgármester elmondja, mindenen tudnak változtatni a helyzetnek megfelelően.

Magyar György képviselő elmondja, intézményvezetőként, ők is mint köznevelés elsősorban attól félnek, hogy ennek ugyanaz lesz a vége, mint a covidnak. Amit egyszer bezárnak már sosem lesz utána olyan, mint volt. Nyilvánvaló félelme mindenkinek, hogy azok a versenyek amik működtek már nem működnek, azok a kapcsolatok, azok a rendezvények egyszerűen elsovadtak, nem lehet őket visszacsinálni. Viszont intézményvezetőként ő is azt a feladatot kapta, hogy vagy csökkenti a költséget 25 %-kal vagy egy reménybeli kompenzáció, ami 70 %-át finanszírozza nem kapja meg. Rögtön az elején kell nyilván odalépni a költségeknek és nem tudja a végén hogyan alakulnak. Tegnap beszélt a közszolgáltatóval, aki azt mondta, hogy persze Önnek 2023 akárméddig tart a szerződése, de ezt ma mondtam Önnek, holnap már lehet azt mondja piaci ár és akkor szépen az egyszerű matematikai tudásával kiszámolta, hogy a 300.000 Ft-os gáz számlája 3 millió forintra fog emelkedni. Akkor viszont online oktatás lesz, mert ezt lehetetlenség kitermelni. Azt is tudja, még magán is látja, hogy nem

igazán értik ezt. Egy dolguk van, hogy nem mehetnek csödbe, sem a város, sem az intézménye, ezt az egyet el kell kerülni. Beszél a művelődési ház intézményvezetőjével a téliesítéssel kapcsolatban, akkor aggodalmát fejezte ki és maximálisan egyet tudott vele érteni. Ha jól érti, minden egyes foglalkozásnak meg van a biztosított minőségi helye, ami ott zajlik, megkérdezi, hogy az intézményvezető, illetve az ott lévő klubok, személyek elfogadták-e a felajánlott helyet, mi volt a reakciójuk. Amikor ő beszél intézményvezető asszonnyal, akkor még nem volt megoldva ez a kérdéskör. Megnyugtató, hogy a néptáncosoknak is lett biztosítva helyiség a gyakorlásra. A néptáncosok például lehetnének a református iskolában is, mert az iskola az egyik telephelye, az már más kérdés, hogy nem valószínű, hogy tud rájuk fűteni az intézmény. Megkérdezi, hogy megnyugtató megoldás lett a végére vagy sem.

Szabó András polgármester elmondja, erre nem tud válaszolni.

Angyal Balázs elnök megköszöni a hozzászólásokat. Megkérdezi van-e még valakinek kérdése.

Jóvér István bizottsági tag megkérdezi a közvilágítással kapcsolatban, hogy létezhet-e olyan megoldás, hogy utcasarkokon egy-egy égőt üzemeltetnének, le lehet-e úgy a rendszert korlátozni.

Angyal Balázs elnök elmondja a közvilágítással kapcsolatban, hogy a téli időszakban a hajnali órákban 4 óra 30 perctől amikor elkezdődik a munkába járás.

Szabó András polgármester elmondja, hogy ezekre a kérdésekre nem tud válaszolni, nem kaptak konkrét információkat, a mai nap megküldött levelüket is bonyolultan fogalmazták meg.

Dr. Békés Imre képviselő megkérdezi, hogy a közvilágítást az EON üzemelteti, van-e annak realitása, hogy energiatakarékos izzók kerüljenek használatra.

Szabó András polgármester elmondja, hogy a számla két részből tevődik össze a rendszerhasználati díjből és az elfogyasztott áram díjából. Először kapniuk kell egy árajánlat félért, addig nem tudnak konkrétan dönteni. Ez csak egy terv, hogy 22 órától nem lenne közvilágítás.

Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető elmondja, hogy az a levél amit megkaptak, gyakorlatilag azok a települések kapták meg akik ilyen problémával fordultak a hálózatkezelőhöz. Háromféle ajánlatot tettek, hogy hogyan lehet ezeket a korlátozásokat bevezetni. Ehhez kell egy műszaki szakember is, aki ezt a levelet megnézi, és tud mondani arról valamit, hogy a város esetében ez hogyan kivitelezhető. A lényegét tekintve akármelyik változat jön szóba, akár úgy hogy nem mindegyik lámpatest ég, akár úgy hogy bizonyos időközönként van közvilágítás, minden esetben költséggel fog járni az önkormányzat számára. Át kell programozni a rendszert, tervet kell készíttetni, de nem kaptak információt arról, hogy mennyi költséggel fog ez járni.

Vincze László alpolgármester elmondja, hogy a felvetett ötletek jó ötletek, csak az a baj, hogy a rendszer úgy működik, hogy kapcsolószállal működik bizonyos területeken. Ahogy Hajnalka mondta van, egy központ ott beprogramozzák és az a jelet Kisköréről kapja, azért van az, hogy ha megfigyelték Kunhegyesen nem egyszerre kapcsol fel a közvilágítás, hanem fokozatosan. Az biztos bármelyiket választják majd, költséggel fog járni.

Angyal Balázs elnök megköszöni a hozzászólásokat, megkérdezi van-e még valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban.

Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a bizottság tagjait, döntsenek. Aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény épületeinek téliesítésével kapcsolatban, kézfeltartással jelezze.

A bizottság jelenlévő 5 tagja 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetét, a következő határozattal:

110/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat,
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szabadság tér 7. és Ady Endre utca 2. szám alatti épületeinek téliesítéséről

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 2022. október 13.-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetét a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény Szabadság tér 7. és Ady Endre utca 2. szám alatti épületeinek téliesítéséről, azzal a kiegészítéssel, hogy amennyiben az időjárás engedi április 30-a előtt kinyitják az épületeket.

Erről értesülnek:

1. Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke, tagjai
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc jegyző
4. Dr. Márton Viktória aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Szentpéteriné Lévai Mária intézményvezető

Angyal Balázs elnök kéri, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot a Kossuth Lajos utca 39. szám alatti Múzeum épület téliesítésével kapcsolatban, kézfeltartással jelezze.

A bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetét, a következő határozattal:

111/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat,
a Kossuth Lajos utca 39. szám alatti Múzeum épület téliesítéséről

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 2022. október 13.-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetét a Kossuth Lajos utca 39. szám alatti Múzeum épület téliesítéséről.

Erről értesülnek:

1. Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke, tagjai
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc jegyző
4. Dr. Márton Viktória aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

Angyal Balázs elnök kéri, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot Kunhegyes városban biztosított közvilágítás időtartamának korlátozásával kapcsolatban, kézfeltartással jelezze.

A bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetét, a következő határozattal:

112/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat,
Kunhegyes városban biztosított közvilágítás időtartamának korlátozásáról

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 2022. október 13.-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetét Kunhegyes városban biztosított közvilágítás időtartamának korlátozásáról azzal a kiegészítéssel, hogy ismételten meg fogják tárgyalni a közvilágítással kapcsolatos intézkedéseket, amennyiben pontosabb információik lesznek.

Erről értesülnek:

1. Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke, tagjai
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc jegyző
4. Dr. Márton Viktória aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

Angyal Balázs elnök kéri, aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot az energiaárak drasztikus emelkedése miatt szükségessé vált megtakarítási intézkedésekről, megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. kézfeltartással jelezze.

Magyar György képviselő megkérdezi, hogyan nézne ki az igazgatási szünet a hivatalban.

Barta Ferenc jegyző elmondja, van egy kormánydöntés, amely az államigazgatási szervekre vonatkozik, önkormányzatok részére ajánlás. Úgy néz ki, hogy télen egybefüggő két hét lehet, amelynek az elejét úgy kell kiadni, hogy a vége a január elsejét követő legközelebbi vasárnapra essen, ugyanakkor a legalapvetőbb szolgáltatásokat fenn kell tartani, ilyen például az anyakönyvezés.

Angyal Balázs elnök megköszöni a hozzászólást, megkérdezi van-e még valakinek kérdése.

Kérdés hiányában kéri a bizottság tagjait, aki elfogadja a határozat tervezetet kézfeltartással jelezze.

A bizottság jelenlévő 5 tagja egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetet, a következő határozattal:

113/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat, az energiaárak drasztikus emelkedése miatt szükségessé vált megtakarítási intézkedésekről

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 2022. október 13.-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetet az energiaárak drasztikus emelkedése miatt szükségessé vált megtakarítási intézkedésekről.

Erről értesülnek:

1. Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke, tagjai
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc jegyző
4. Dr. Márton Viktória aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

HARMADIK NAPIRENDI PONT

Előterjesztés a Kunhegyes Város Önkormányzata tulajdonát képező, Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény székhelyén lévő helyiségek és eszközök bérbeadásának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről

(írásbeli)

Angyal Balázs elnök elmondja, a Kezdettől fogva, kezdet fogva című EFOP pályázat rendezvényeinek megtartására a Művelődési Központ adott helyet. Az előbb döntöttek az intézmény téliesítéséről, így közös megegyezéssel a bérleti szerződés felmondására kerül sor, illetve a Kunhegyesi Mikro-térségi Szociális Intézmény épületében kapnak helyet a rendezvényeik megtartásához. Megkérdezi van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Dr. Békés Imre képviselő megkérdezi, hogy új bérleti szerződés lesz kötve.

Angyal Balázs elnök válaszol, hogy igen új szerződés lesz kötve. Megkérdezi van-e még valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a bizottság tagjait, döntsenek. Aki elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, kézfeltartással jelezze.

A bizottság jelenlévő 5 tagja 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetét, a következő határozattal:

114/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat, a Kunhegyes Város Önkormányzata tulajdonát képező, Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény székhelyén lévő helyiségek és eszközök bérbeadásának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 2022. október 13.-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a Kunhegyes Város Önkormányzata tulajdonát képező, Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény székhelyén lévő helyiségek és eszközök bérbeadásának közös megegyezéssel történő megszüntetéséről készült határozat tervezetét.

Erről értesülnek:

1. Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke, tagjai
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc jegyző
4. Dr. Márton Viktória aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT

4/1. NAPIRENDI PONT

Előterjesztés Kunhegyes 2022. évi karácsonyi díszkivilágítás eszközeinek fel- és leszerelési munkáinak elvégzéséről

(írásbeli)

Angyal Balázs elnök megkérdezi van-e valakinek kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Dr. Békés Imre képviselő elmondja neki is az a véleménye, hogy ilyen energiaárak mellett és ilyen megszorító intézkedések mellett nem mutatna jól, ha a karácsonyi díszkivilágítás

beragyogná Kunhegyest. Ezt a lakosság felé is megfelelően lehetne kommunikálni. A felszerelés költségét is meg lehetne spórolni, meg az áramot is amit fogyaszt.

Szabó András polgármester elmondja, az áram ki van fizetve, most csak a felszerelésről van szó. Ebbe az évbe akkor is annyit fizetnek az áramért, ha felszerelik és akkor is ha nem.

Dr. Békés Imre képviselő elmondja, hogy ezt nem érti, hogy már előre ki van fizetve, valószínű ez az ő tudatlansága. Ha használ valaki egy eszközt, akkor fogyaszt áramot, ha nem használ, akkor nem fogyaszt áramot.

Szabó András polgármester elmondja, hogy a közvilágítással együtt van, és azt ki kell fizetni, amiről szerződést kötöttek, még ebben az évben. Ebben nincs még benne mert december 31-ig kötöttek szerződést.

Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető elmondja, ez fogyasztással arányos, nyilván ha kevesebb a fogyasztás akkor kevesebbet számláznak, de ez majd csak jövő évben, amikor elszámoló számlát készítenek akkor derül ki, hogy mennyi a fogyasztás.

Dr. Békés Imre képviselő elmondja, hogy akkor a ténylegesen elfogyasztott mennyiség után fizetnek.

Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető elmondja, hogy igen, de az idén még átalányt fizetnek év végéig.

Dr. Nagy Levente képviselő elmondja, hogy visszaköszön csak jövőre.

Dr. Békés Imre képviselő elmondja, elnézést, de akkor jó az értelmezése, hogy az elfogyasztott mennyiséget kell fizetni. Mégis az elv, hogy nem fűtenek a közintézményekbe, de az utcák meg csillivilli módon világítják.

Dr. Nagy Levente képviselő elmondja, hogy a lakosság felé kommunikálni nagyon nehéz.

Szabó András polgármester elmondja, majd a képviselő-testület eldönti.

Dr. Békés Imre képviselő azt a módosító javaslatot teszi, hogy ne legyen felszerelve.

Szabó András polgármester elmondja, hogy képviselő úr nem tehet módosító javaslatot, mert nem a bizottság tagja.

Dr. Békés Imre képviselő elmondja, hogy mivel képviselő javaslatot tehet és részt vehet a bizottság ülésén.

Szabó András polgármester elmondja, de nem módosító javaslatot.

Dr. Békés Imre képviselő elmondja, legyen úgy ahogy polgármester úr akarja.

Jóvér István bizottsági tag elmondja ezek a díszek LED-esek, nem fogyaszt sokat.

Angyal Balázs elnök elmondja, hogy alapvető problémának nem a fogyasztást látja, hanem a fel és leszerelésnek a költsége van.

Dr. Nagy Levente képviselő elmondja, ha most mindent megszigorítanak, akkor felesleges luxus ez a díszkivilágítás.

Kun Istvánné képviselő elmondja, hogy teljesen logikus, hogy nem a fogyasztást látják most, csak az a tény, hogy mindenütt csökkentenek, sötétbe borul majd a város közbe meg díszkivilágítanak.

Angyal Balázs elnök elmondja, hogy nem azt akarta kihangsúlyozni, hanem gyakorlatilag a fel és a leszerelés 3 millió forintba kerül.

Dr. Békés Imre képviselő elmondja, hogy azt is meg lehetne spórolni, nem kellene használni, a lakosság azt hallja az emberek, hogy így megszorítás, úgy megszorítás, közben meg kivilágítják a várost. A közvilágítást csökkentik, erre meg van pénz.

Szabó András polgármester elmondja, családokról, gyerekekről van szó.

Magyar György képviselő elmondja, megkérdezett néhány embert ezzel kapcsolatban, iszonyatosan megoszlottak a vélemények, volt aki azt mondta legalább ennyi maradjon.

Angyal Balázs elnök javaslattal kíván élni. Javasolja, hogy a következő ülésen tárgyalják ezt meg. Végezzenek a városban egy közvélemény kutatást, megkérdeznék a lakosságot a díszkivilágítással kapcsolatban.

Szabó András polgármester elmondja, hogy meg lehet kérdezni a lakosságot, csak ne legyen hosszú az idő amíg beérkeznek a válaszok.

Richter Károlyné bizottsági tag megkérdezi, hogy milyen formában történne ez a közvélemény kutatás.

Dr. Békés Imre képviselő javasolja, hogy ne csak a kérdés legyen feltéve, hanem legyen egy tényközlés is, hogy miért teszi fel az önkormányzat a kérdést, a költségcsökkentés kapcsán is kellene tájékoztatás.

Szabó András polgármester elmondja, ha úgy dönt a bizottság, hogy megkérdezi a lakosságot, akkor az előterjesztésben szereplő három cégnek azt kell tolmácsolni, hogy legyen egy kis türelemmel a döntésig. Meg kell fogalmazni egy közvélemény kutató papírt. Jövő héten hétfőn és kedden viszik a helyi újságot a lakosságnak és azzal együtt kivinnék minden háztartáshoz. Nem fogja mindenki visszaküldeni, de látnák, hogy mi a véleménye azoknak, akik visszaküldik.

Angyal Balázs elnök megkérdezi van-e még valakinek ezzel a napirendi ponttal kapcsolatban hozzászólása.

Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a bizottság tagjait, döntsenek. Aki elfogadásra javasolja a javaslatot, hogy a lakosság körében végezzenek egy közvélemény kutatást és ezt követően döntsenek a karácsonyi díszkivilágítás fel és leszerelésével kapcsolatban, kézfeltartással jelezze.

A bizottság jelenlévő 5 tagja 4 igen és 1 tartózkodás szavazattal elfogadásra javasolja a határozat tervezetet, a következő határozattal:

115/2022.(X.13.) Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsági határozat, Kunhegyes 2022. évi karácsonyi díszkivilágítással kapcsolatos intézkedésekről

Kunhegyes Város Önkormányzati Képviselő-testületének Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 2022. október 13.-án megtartott nyilvános ülésén megtárgyalta és egyhangúan 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja a 2022. évi karácsonyi díszkivilágítással kapcsolatban a lakosság körében közvélemény kutatást végezzenek a döntés meghozatala előtt.

Erről értesülnek:


1. Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke, tagjai
2. Szabó András polgármester
3. Barta Ferenc jegyző
4. Dr. Márton Viktória aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Pályázati csoport


Angyal Balázs elnök megkérdezi van-e még valakinek bejelenteni valója, hozzászólása nyilvános ülés keretében.

További hozzászólás hiányában a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság nyilvános ülését 16 óra 23 perckor bezárja, Jóvér István bizottsági tag elhagyja a tanácskozó termet így a bizottság létszáma 4 főre változik és zárt ülés keretében folytatják a tanácskozást.


Angyal Balázs
elnök

Kmf.


Richter Károlyné
bizottsági tag


Barta Zsanett
jegyzőkönyvvezető